

■祖兒連續4年奪全球最受歡迎歌手大獎。

★ 晚共頒發98個獎項,結果以容祖兒
和林俊傑(JJ)各自捧走4個獎項 成為大赢家。Joey和劉浩龍拍拖後,有傳 觸怒「密友」何韻詩,當晚Joey和阿詩同 場,二人相隔3個位而坐,阿詩打頭陣上 台領獎獻唱,大會刻意影着Joey在台下的 表情,但見Joey笑容欠奉,阿詩領完獎後 便離開,沒有再返回台下欣賞,Joey亦告 離場,直至領獎前再折返台下觀眾席。

全晚G.E.M.和林宥嘉的緋聞被擺上枱 又播兩人在台灣出席金曲獎時的拖手 相,搞到G.E.M.尴尬得大呼「救命」,司 儀又不停説:「又加(宥嘉)多一個 獎。」,連林俊傑都玩埋一分,公然祝 G.E.M.感情上順利幸福,G.E.M.不甘示 弱反擊笑説:「希望你追到你的女神 (指S.H.E成員Hebe)。」

大赢家的Joey連續4年奪得全球最受歡迎 歌手大獎、平了劉德華的紀錄,其他有 全球最受歡迎歌曲、全國最受歡迎歌手 及熱播冠軍歌曲大獎。笑問她下一個獎 會否是「全宇宙最索爆人妻獎」?她哈 淑啦,不過這個都好難搞, (是否野蠻 女友?) 咁就唔知。」

苦口面純為太累

有指Joey全晚欠缺笑容,似是心事重 重,她否認説:「可能太累才沒心情説 話,因之前去台灣兩日拍MV,落機後即 有車接走到佛山工作,去到連洗頭心情 也沒有,亦不想説話,有時心情欠佳是 太疲倦所致。」講到男友劉浩龍都是圈 中人會明白?祖兒笑説:「都係架。」 作在身。

Joey又笑着暗寸Eason: 「覺得每個香港 歌手都有病,樂觀的人便樂在其中,不 成功的便鬧自己歌迷,我係成功的,都 係唔好講佢,哈哈。」

説到阿詩唱歌時, 熒幕影着台下的 Joey,Joey説:「我沒不高興,(阿詩因 為嬲沒來慶功宴?) 傻啦, 佢第一個出 場,應該有工作才沒來, (你沒有嬲?) 好過阿G.E.M.,我覺得唔需要講咁多 次,如果是我會話去廁所先,你們慢慢 席?)無特別留意誰有到和沒到。」而 鍾欣桐和何韻詩則缺席慶功宴,前者是 背傷未愈提早離場回家休息,後者有工



卓立各有斬獲。

均有不俗成績,分別奪得3個半獎和3個 獎,當晚G.E.M.更是一身懷舊打扮現身, 被指品味有甄妮味道,她忙加解釋近日以 懷舊形象為主,身上裙子是從美國購回 來。

新城全晚把G.E.M.和林宥嘉的緋聞作話 題,G.E.M.帶笑説:「唔知點解給人擺上 枱,新城真係,但多謝鋭哥(新城高層朱 明鋭) 給我鼓勵(指獎項), 嬲不落他們。」 大豐收奪走不少獎項的她會否向宥嘉報 喜?她甜笑謂:「公司都幫我上載到網 上,大家去睇,(私訊對方?)唔會特別 講, (對方會留意你?) 救命呀。」有指 她被新城玩便表現大方,對記者便「封口」 拒談,似有大細超之嫌,她大呼:「我不 是大細超,林俊傑在我旁邊便拉埋他落 水,都是他先祝福我,我才祝他追到所要 女神,有人陪我一起被人玩無咁慘和孤 獨,單獨面對會很驚。」至於會否介意在 香港公開場合拖手?她表示:「遇到適合 時機先,今晚都無紅地氈。(下次宥嘉來 港探你,你不用再戴口罩遮擋?)如果是 無化妝便戴墨鏡不戴口罩。」

早前G.E.M.為被傳媒追問與宥嘉的感情事 老公?她稱沒有,因平日已對他很好。

紫棋)和謝安琪(Kay)在「國語力頒獎禮」 點不開心,知道有時大家講緋聞取笑我, 但觸碰到一些底線便有壓力,好似關於18 加成人內容,之前從外地返港,一周內便 追問3次相關的內容,近年自己多了去內地 和台灣工作,這些話題再經第二、三次報 道後便變得更誇張,越講得多便以為是真 事,往往成為大家對G.E.M.的印象,致令 我沒有自信,所以問到成人內容時便很難 再嬉皮笑臉回答,總之我的信念沒有改變 (指不會婚前性行為)。」

謝安琪讚老公是硬漢

而Kay的國語碟是簽給台灣金牌大風,廣 東碟是星煥,前晚兩間公司都有派員出 席,大家便同桌而坐,提到其老公張繼聰 也是金牌大風,Kay表示也不抗拒合唱。張 繼聰日前拍唱片封套不慎遭道具割傷關節 骨,Kay謂:「他是流住血硬漢子,受傷後 堅持完成工作先去醫院,撐了4小時後先縫 針,回到家臉都白晒,兒子知他受傷後忍 不住喊出來,原因是怕爹哋帶不到他去沙 灘,張繼聰話好欣賞個仔坦白,都有問個 仔有否為爸爸心痛,囝囝都話有,所以他 覺得個仔處理得好好。」問到Kay有否呵番



■G.E.M.(右)和謝安琪齊捧獎合照。

劉雅麗指張國強子有導演格



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 劉雅麗和 開幕禮,現場更播放由張國強兒子張寶軒 為劉雅麗執導的兩首MV,而寶軒因工作關 係未能現身,故此便由父親張國強代表撐 場。劉雅麗首次跟寶軒合作,大讚對方和 爸爸一樣靚仔,可以做幕前,不過具有導

演風格,性格有點固執,不及父親易相處,這點她有當面跟寶軒 説。張國強謂:「有人話吓佢仲好,他現時正幫彭浩翔做副導, 兒子沒説過想做幕前,他喜歡做幕後,佢好鍾意點人做事。」



■鄭欣宜(右)和許廷鏗

鄭欣宜不再刻意減肥

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄭欣宜和許廷鏗雙 雙發福出席新城頒獎禮,欣宜透露早前到大馬拍攝 賀歲片,片中飾演一個賣魚婆,要把頭髮再剪短和 扮醜女,也是入行以來最醜一次,唯一方便是不用 化妝便可以埋位。當問她最近是否有keep fit? 欣宜 坦白説:「好明顯是沒有的, (又翻脹?) 唔係 嘛,每次都這樣説,其實磅數差不多,也不會刻意 keep,但會如常做運動,健康為主。」許廷鏗同樣 否認身形脹了,他説可能是做運動令上圍變得大 隻,有機會的話不介意展示肌肉。

香港文匯報訊(記者 李思潁) 男歌手 大赢家林俊傑(II)是首次在港赢最多 獎的一次,他心情興奮,問他有否向 Hebe報喜?他謂:「沒有,要多謝粉絲 和參與專輯的工作人員, (因你來,所 以Hebe不來?)不可能,不關我事, (G.E.M.祝福你追到女神Hebe?) 要睇 緣份,我已經想但沒有用,(有否行 動?) 先做朋友,唔好再講,不然便沒 有進展了,大家都需要私人空間交朋 友。」他又指上次台灣個唱後也沒見過 對方。 今年新城「勁爆」少了台灣歌手撐



■林俊傑首次在港頒獎禮如 此豐收。

場,Eason等環球歌手「食蛋」,新城台長朱明鋭解釋因台灣歌手的檔 期問題才無法出席,而環球旗下歌手沒有推出國語專輯,包括Eason在 內才會無份入圍,完全沒有不和之說。至於正在港的環球歌手吳建豪 也沒到場,朱明鋭指吳完成工作後,已於當晚到內地工作,但據了解 吳建豪前晚仍未離港,唱片公司表示台灣方面早已安排了工作,才不 能出席。

劉子千為四洲香濃珈琲全新廣告 任代言人,昨日舉行廣告首播, 子千獲母親甄珍到來撐場。提到 父親劉家昌沒來到,子千表示父 親在台北,也沒給予意見,他笑

説:「我夠大不用他擔心,媽媽

也是剛在家沒事情才來!」 子千對於今次廣告酬勞好感滿 意,除了價錢滿意外,更是有很 多額外的收穫,包括導演安排中 俄模特兒Cindy任廣告女主角, 更感幸運的是他不用開口,導演 已安排了親熱戲給他。子千指廣 告拍攝了一整天,共分3個場 景,但其中在沙發抱着女主角, 就一直給他抱了半天。笑問他有



■劉子千獲母親甄珍到來撐場。

否感覺?他笑指非常有感覺,記者表明所指是他對女主角的身材有否 感覺?他則拉開話題表示她的人非常好。問到又有沒有親吻鏡頭?子 千笑説:「很遺憾沒有,下一次吧!」

之前他新歌《都是愛》一場翻車七周的場面被網民批評太過誇張, 今次廣告由於要表現輕鬆地喝咖啡,倒沒拍這樣的場面,反之另一首 新歌《怕想起你》則要女主角被車撞。